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VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 19/2020

DEL CONSIGLIO DELL'ISTITUZIONE SCOLASTICA

Oggetto: Rapporti scuola famiglia

Nell'anno DUEMILAVENTI addì 10 del mese di SETTEMBRE alle ore 13.00, si è riunito il Consiglio
dellTstituzione Scolastica, in presenza presso la sala docenti della SSPG Manzoni, convocato dal
Presidente con avvisi recapitati ai componenti, per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

1. Approvazione del verbale della seduta precedente dei 19.08.2020
2. Progetto d'istituto, Regolamento e PUA
3. Approvazione / Ratifica Patto di corresponsabilità
4. Rapporti scuola famiglia
5. Valorizzazione del merito

6. Calendario scolastico 2020/2021: n. 2 giorni a disposizione dell'istituto
7. Varie ed eventuali

All' appello risultano:

Presenti Assenti

1. PASQUAUN PAOLA DIRIGENTE SCOL.CA X

2. MIGaORATE GIANNA GENITORE MEMBRO X

3. DEGASPERI ROBERTA GENITORE MEMBRO X

4. FRANCESCHINI ROBERTA GENITORE MEMBRO X

5. MENESTRINA RUDY GENITORE MEMBRO X

6. SOLDANI MANUO GENITORE MEMBRO X

7. BRUGNARA MADDALENA GENITORE MEMBRO X

8. APRIQ ALBERTO GENITORE MEMBRO X

9. CELESTE LUCIA DOCENTE MEMBRO X

10. DEGASPERI KATTA DOCENTE MEMBRO X

11. FACENDA PAOLA DOCENTE MEMBRO X

12. SCALERÀ ANTONIA DOCENTE MEMBRO X

13. FAESANNA DOCENTE MEMBRO X

14. SEGATA MANUELA DOCENTE MEMBRO X

15. NARDELQ FRANCA DOCENTE MEMBRO X

16. BRUSCO TIZIANA A.T.A. MEMBRO X

17. CAINELQ LORETTA A.T.A. MEMBRO X

TOTALE 16 1

Facenda Paola entra alle 13.20 per la trattazione del punto 3;
Degasperi Roberta esce alle ore 14.20 durante la trattazione del punto 4.
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Al sensi dell'art. 22, 3® comma, della L.P. n.5 del 7 agosto 2006 funge da Segretario verbalizzante il
Responsabile amministrativo scolastico Dr. Gennaro Agresti

Il Presidente, constatato legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e dà inìzio alla
trattazione dell'argomento posto al n. 4 dell'ordine del giorno e invita a deliberare in merito.

PUNTO 4: Rapporti scuola famiglia

VISTO il Progetto dlstituto;
VISTO II vigente CCPL del personale docente;
SENTITA la Dirigente scolastica In merito alle modalità organizzative per l'effettuazione delle udienze

generali per la SSPG e per le primarie dell'anno 2020/2021;
SENTITO il Presidente che solleva alcuni aspetti di criticità sulle diverse modalità tra primarie e secondarie,
suggerendo l'applicazione del criterio previsto per la primaria anche alla secondaria;
RITENUTA l'opportunità di tenere le modalità così come Illustrate dalla dirigente, ossia analogamente agli
anni precedenti, via meet almeno per il primo quadrimestre, con calendarizzazione, impegno al rispetto dei
tempi e tempi congrui, l'assemblea viene invitata a deliberare sulle stesse;

dopo ampia discussione
con voti espressi per alzata di mano all'unanimità dei presenti con diritto di voto

DELIBERA

L'approvazione dei seguenti criteri per l'effettuazione delle udienze.
L'organizzazione prevista è analoga a quella degli anni precedenti, per la scuola secondaria di primo grado,
per le udienze individuali è previsto che, ì docenti sono disponibili un'ora a settimana, previa richiesta con
congruo anticipo, mentre le udienze generali, a causa dell'emergenza codid-19, sono sospese con una
implementazione del numero delle stesse.
Per le udienze generali delle primarie è prevista una calendarizzazione con specifiche fasce orarie per I singoli
docenti, mentre per le udienze individuali i docenti sono sempre disponibili.
Per il primo quadrimestre tutte le udienze sia per la primaria che per la secondarla si svolgeranno In modalità
MEETdopo le 16:00
Terminata l'illustrazione della dirigente sull'organizzazione delle udienze, Il presidente solleva alcuni aspetti di
criticità sulle diverse modalità tra primarie e secondarie, suggerendo l'applicazione del criterio previsto per la
primaria anche alla secondaria.

La deliberazione è immediatamente esecutiva.

H seguente provvedimento è reso pubblico in applicazione dell'art. 31 e segL e.
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